
Program - Havaji (ZDA)

12 dni (15 dni s podaljškom na otok Maui)

Trasa poti: Oahu - Honolulu - Pearl Harbor - Waikiki beach - Big Island (Kona) - Hapuna beach - vožnja s

helikopterjem - plavanje z mantami - Vulcanoes national park - slapovi Akaka - Mauna Kea - Kauai -

Waimea Canyon - obala Na Pali - (podaljšek: Maui) 

Kapitan Cook je Havaje omenjal v svojih zapisih in zgodbah, danes pa s svojo naravo, podvodnim

življenjem, veličastnimi vulkani, neskončnimi plažami in svojevrstno kulturo predstavljajo enega

največjih zakladov sveta. Havaji so sanje, ki ste jih vedno sanjali.

Na Havajih obiščemo tri otoke.

Prvi je Big Island, z najvišjo goro, kar 4.200 m visoko Mauno Keo in helikopterskim preletom nad živo

lavo (ko je izbruh oz. ko je to mogoče).

Drugi je otok Kauai, ki velja za najbolj prisrčnega in najlepšega, in kjer ima vsakdo, ki da kaj nase, svoj

kos zemlje in eno lepo vilo na njej.

Tretji je otok Oahu, ki slovi po plaži Waikiki in Pearl Harborju.

Kot podaljšek pa obiščemo tudi otok Maui, s spečim vulkanskim velikanom Haleakala.

Podaljšek na otok Maui speljemo z vsaj osmimi potniki. S kolesi se spustimo z več kot 3.000 m

visokega vulkana Haleakala (fakultativa) in z najetim avtom raziskujemo fascinantni divji vzhodni del

otoka, vse do oddaljenega mesteca Hane. Odpravimo se tudi na lažji treking v džunglo, do enega od

slapov, in se potopimo v pisani podvodni svet Havajev.

11. let na otok Maui, ogled živahnega mesteca Lahaina, snorkljanje na enem boljših spotov na Havajih,

nočitev na zahodni strani otoka

12. v dopoldanskih urah vzpon na vulkan Haleakala in po želji spust s kolesi po cesti navzdol

(fakultativa), nočitev na zahodni strani otoka

13. celodnevna tura na neobljudeni vzhodni del otoka, ki ga pokriva bogat tropski gozd, črne plaže in

slapovi; alternativa je poležavanje na plaži in vsrkavanje aloha energije zadnjega dne

14. let domov

15. prispemo domov

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Polet na destinacijo, sprehod po Honoluluju, nočitev 

Let z Ljubljane ali okoliškega letališča, pristanek v Honoluluju, orientacijski sprehod po najbolj živahnem

mestecu Havajev. Na eni izmed nobel barčkov na plaži si že lahko privoščimo kakšen koktajl.
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Dan 2  Jutranji pohod na goro Diamond head, prosto v mestecu Honolulu, nočitev 

Jutranji pohod na goro Diamond head (fakultativa, cca 2 uri hoje), z vrha katere se odpre čarobni pogled

na najbolj romantično velemesto ZDA, Honolulu. Popoldne prosto v Honoluluju, kjer uživamo v kopanju

na nabolj razvpiti plaži nekdanjih kraljev - Waikiki in v raziskovanju mesteca. Po želji se lahko odpravite v

živalski vrt, akvarij ali palačo lolani.

Dan 3  Obisk Pearl Harborja, fotostop pri palači Iolani in pri kipu kralja Kamehameha, kopanje na

znameniti plaži kraljev - Waikiki, nočitev 

Obisk zgodovinskega dela Pearl Harborja. Napad na zaliv je razlog, da so ZDA vstopile v drugo svetovno

vojno. Pri osnovnem ogledu gremo na ogled muzeja na prostem in se s turistično ladjico zapeljemo do

ene od ladji (Arizona), ki se je potopila nesrečnega leta 1.941. Ogledamo si tudi kratki zgodovinski film.

Za entuziaste je možno, da v Pearl Harborju podaljšajo.

Sledi fotostop pri kraljevi palači Iolani in pri kipu havajskega kralja Kamehameha. Potem pa kopanje na

znameniti plaži kraljev - plaži Waikiki.

Dan 4  Let na Big Island, mestece Kona in nočno snorkljanje z mantami, nočitev 

Dopoldanski let na veliki otok Havajev, Big Island. Po kosilu v mestecu Kona gremo na kratki ogled Kone,

zvečer pa snorkljanje s počasno gracioznimi mantami. Res topšit doživetje.

Dan 5  Kajakiranje do zaliva kapitana Cooka, kopanje na plaži Hapuna, havajska večerja luau,

nočitev 

Kajakiranje do zaliva Kealakekua, kjer je padel znameniti raziskovalec Tihega oceana, kapitan James

Cook. V zalivu se večkrat zadržujejo tudi delfini (fakultativa, izlet s kajaki)-. Kopanje na plaži Hapuna

(malo aktivnejši gremo na sprehod ob obali), zvečer luau show (s havajsko večerjo ter s prikazom

tradicionalnih plesov in običajev).

Dan 6  Let s helikopterjem, vzpon na 4.200 visoko Mauna Keo, slapovi Akaka, nočitev v kolibah v

narodnem parku 

Jutranji let s helikopterjem nad vulkani (fakultativa). Sledi vzpon z avtomobili na najvišji vrh Havajev,

4.200 metrov visok vulkan Mauna Kea, kjer se naužijemo lepih razgledov, mraza (lahko je tudi pod ničlo)

in veličastnih teleskopov. Potem se premaknemo do narodnega parka Hawaii Vulcano, vmes pa si

ogledamo še slapove Akaka, ki so obkroženi z bogato floro in favno. Za konec dneva pa premik do

narodnega parka Vulkani, kjer nočimo v kolibah.

Dan 7  Celodnevni ogled posebnosti narodnega parka Vulkani, nočitev v kolibah v narodnem parku 

Raziskovanje narodnega parka Hawaii Volcanoes: ogled žveplenih polj, tri urni treking (lahek, po kraterju

vulkana), ogled tunelov lave, vožnja po cesti do strjene, lave ki je skreirala najnovejši del otoka in ogled

najsterejše ohranjenih polinezijskih petroglifov. Z malo sreče bomo videli tudi kakšen manjši aktivni

izbruh vulkana Kilauea. Nočimo v kolibah v narodnem parku, v prisotnosti enega najbolj aktivnih

vulkanov na svetu.

Dan 8  Let na otok Kauai, nastanitev, popoldanska aktivnost po izbiri vodnika, nočitev 
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Let na najbolj zeleni otok Havajev, otok Kauai. Nastanitev in prosto.

V kolikor nam čas dopušča, gremo na kajakiranje po reki Wailua (fakultativa). Če ne, pa najdemo kakšno

razgledno točko, slap ali plažo.

Dan 9  Kanjon Waimea, treking, kopanje na eni od plaž na jugu otoka, nočitev 

Raziskovanje kanjona Waimea, razgledne točke in 3-4 urni treking ob kanjonu (za utrujene bomo našli

kakšno krajšo sprehajalno varianto, z lepimi razgledi). Po ogledu kanjona se odpravimo na eno od plaž

na jugu, kjer se skopamo.

Dan 10  Polet s helikopterjem nad otokom Kauai in treking po obali Na Pali, kopanje v zalivu Hanalei

bay, kjer pričakamo sončni zahod, nočitev 

Polet s helikopterjem nad otokom Kauai (fakultativa, ki pa jo je skorajda obvezno za doživeti). Po tem pa

epski štiri urni treking po fascinantni obali Na Pali. Ta sprehod naredimo lahko res epskega, če ga

podaljšamo še za štiri ure, vse do slapu Hanakapiai. Za neljubitelje hoje imamo pripravljeno alternativo:

ogled obale Na Pali s čolnom. Popoldansko kopanje v enem najbolj znanih zalivov Havajev, v zalivu

Hanalei, ki je bil prizorišče marsikaterega filma. Tu pričakamo sončni zahod, ki zaide ob gori Bali Hai.

Dan 11  Povratek proti domu 

Dan 12  Prispemo domov 
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